



Pedido de Esclarecimentos - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 09/2019/DPMT

Anna Paula <annapaulapelizer@gmail.com>

6 de novembro de 2019 14:58

Para: Gerência Licitações <licitacao@dp.mt.gov.br>, Jetro.Fick@microsens.com.br

Prezado Licitante,

Segue abaixo respostas ao vosso questionamentos:

1. Verifica-se que o presente certame está regulado pelo Decreto Federal nº 10.024/2019, o qual em seus artigos 6º, inciso III e 26 dispõem sobre o envio da proposta e documentos de habilitação antes da abertura da sessão pública. Assim, questionamos:

1.1. A proposta inicial deve ser assinada?

Resposta: [Sim](#).

1.2. Juntamente com a proposta, deve ser enviado catálogo do equipamento ofertado?

Resposta: [Sim](#).

2. O subitem 7.17 do edital estabelece que o modo de disputa desta licitação será "aberto e fechado". Porém, em consulta ao site do Comprasnet desta licitação, aparece "Modo de Disputa: Aberto". Diante desta divergência, solicitamos verificar e informar qual será o modo de disputa desta licitação.

Resposta: [Aberto, conforme especificado no Comprasnet](#).

Atenciosamente,

Anna Paula Pelizer

Pregoeira Oficial da Defensoria.

[Texto das mensagens anteriores oculto]